

结婚登报 让“官宣”充满仪式感

早报“结婚启事”等祝福类公告服务一经推出咨询火爆 家有生日、节庆、升学等喜事都可帮你“官宣”



咨询电话几乎“被打爆”

如今互联网盛行，我们生活在碎片化的信息时代，通过短视频等方式获取信息，当人们不希望自己重要的东西被很快地划走时，纸质版媒体更能让人获得一份恒久感和确定感，这也符合大家对爱情和婚姻的期许。于是，“结婚启事”这种民国时期十分流行的示爱方式又流行起来了。报纸上短短几个字，见证两人的爱情和婚姻，将结婚的仪式感拉满，也被不少年轻人称为“纸质的浪漫”。

7月26日，青岛早报“结婚启事”服务一经推出好评不断：“原来我也可以上报纸呀。”“这下好了，比朋友圈官宣有意义多了。”“好正式，好复古，好浪漫。”……短短一天时间里，早报工作人员的电话几乎“被打爆”，不少即将结婚的新人纷纷来电咨询。记者了解到，截至目前，已经有百余人通过拨打电话、公众号留言、朋友圈评论等方式向早报工作人员咨询这一服务。“太火爆了，昨天公众号刚发布不到10分钟，我就接到了

最近，一股新的潮流在95后、00后新婚夫妇中兴起——结婚登报！许多即将结婚的新人，选择通过登报的方式向亲友公布喜讯，将步入婚姻殿堂的美好时刻定格下来。7月26日，青岛早报微信公众号发布《浪漫时尚！结婚登报纸流行起来了！青岛早报帮你“官宣”》，面向岛城市民重磅推出“结婚启事”等祝福类公告服务，为大家提供一个“官宣”幸福的平台。这样的仪式感，“家有喜事”的你怎能错过呢？

3个电话，甚至一度出现电话占线的情况，全是咨询登报服务的。除了结婚外，还有询问生日、纪念日祝福的。看得出来，大家都非常喜欢这种纪念方式。”负责接听电话的早报工作人员说，“其中有一名阿姨是早报忠实读者，她说家里孩子明年5月份举行婚礼，先电话咨询一下服务详情，合适的话准备先预订一个明年的‘官宣’版面。”

今年35岁的王觉成了早报首名预订“结婚启事”服务的“顾客”。“昨晚在朋友圈看到早报推出结婚登报的服务后，我立刻就打电话咨询了。”王觉告诉记者，青岛早报不是首家推出这项服务的报刊，几个月前他曾在网看到其他城市都市报推出了这项服务。“当时看到这样的消息我就觉得蛮不错的，虽然现在网络十分发达，甚至结婚请柬都是电子版的了，但我还是更喜欢纸质的东西。尤其是报纸，它是可以长久留存的，在报纸上刊登‘结婚启事’，有一种不一样的仪式感。”在了解了版面尺寸、价格以及需要准备的资料后，王觉爽快下单。王觉告诉记者，他和未婚妻准备8月1日登

记，这份“结婚启事”是自己给未婚妻准备的“领证惊喜”。“她还不知道我预订了这项登报服务，想着领证当天给她一个惊喜，也给我们的爱情增添不一样的浪漫。”王觉说。

多种方式“官宣”你的幸福

不久前，有热心读者给早报打来热线，呼吁早报开辟“结婚启事”栏目，“青岛是时尚都市，结婚登报纸肯定会受年轻人的欢迎。”其实很多人不知道的是，早在2017年青岛早报就已经在做这件浪漫的事了。当时，早报每周末特别开辟了“喜报”栏目，分享新人恋爱故事，通过文字传递幸福，许多登报的新人都把当天的报纸珍藏家中。对他们来说，这份具有纪念意义的报纸，就像是一份特殊的礼物，哪怕多年以后再拿出来看看，也能瞬间唤起往昔的幸福回忆。

在青岛早报上刊登结婚信息分为两种形式。一是刊登在分类信息栏，可以将相关审核材料和刊登的具体内容自拟后提供给早报工作人员，通过审稿流程，

审核通过后就可以对内容进行刊登。刊登规格为3种：长5.75厘米、宽4厘米，长5.75厘米、宽8厘米，长11.5厘米、宽8厘米。二是刊登成单独版面，这种方式会将审核之后的内容进行文字再加工，独立刊登，单独的版面可以刊登多张照片，版式更美观，但价格也会相对更高。刊登规格为两种：长23厘米、宽17厘米，长23厘米、宽34厘米。

当然，不仅是结婚、生日、节庆、升学、就业、告白等“家中喜事”也可以登报，刊登生日祝福需要提供身份证件，结婚启事需要提供身份证件、结婚证等相关资料。“有读者在电话中咨询‘结婚启事’是否可以刊登照片，这个没问题，不过加大尺寸的话，价格也会有所提高。此外，有的读者想在单独版面上刊登自己撰写的恋爱故事，想自己来设计版面，这也是可以的，内容经过审核通过后就可以刊登，早报将为大家提供‘点单式’服务。”早报工作人员说。

心动不如行动！如果想要在报纸上刊登相关信息，可以拨打电话0532-66988600进行咨询。纸短情长，我们期望着通过早报见证每一份幸福。

观海新闻/青岛早报记者 刘文超

青岛早报

浪漫时尚！

结婚登报纸流行起来了！

《青岛早报》帮你“官宣”



通过登报向亲友公布结婚消息，
将结婚当天的美好时刻定格下来。

纸短情长，
我们期望着见证每一份幸福。

FOREVER
咨询电话：0532-66988600

咨询电话：05